-

P S jad iy pb
sy o ligs 2 S PL
199710 7 1¥ rglaiiol &)l

pac /auo oh i oo syl Cacluw

Y4

/

Ul il golawl (59802
Oles Jed Ul 9 U jgel JS s oylsl
Ulses 1P odhio ¢l sgs el U9 9 URjgel s oyl
Bsbs solg iwols (gl juw wl_,.w._g w9yt Gliw jud

.......................... 191 b g o0
383 § (L) eas)ly :alib) § @bds
) @b

............................... :albgls o)lash

\_

1099 —1ie0 ¢ Lnans Jw Jol 93 @) OLY 0o0)T

6848 9o : ylxiol o

AN AN

asd. P :Jlgpw assv slaed

20 sLaol g 40 J=o

189 4> 62 6 405 233 oy JhI 3025 0400 189 4> 62 6 405

:d3c 6u 0305

D [DL'!

Lol g 5y ) Lol g &y )

:_}._HQ[DL'J

Al

Ul

fefm

! poo Gy J&10 50 (Jamliy/ oyloso) (&

g0 9319 983 554 I (o gy IMS 53 (o [ o) (K4 1IN 4l 51 (i
051051 3,18) (S o Wlmiuo g 90 Jummiliy IS a5 318 e )b (&

! (S S b S Sl 6550 G el — paol (&

DS by o SO LTy (S yob g (Swyo

2

N.m

]

oy b s (A

sl Al 3 50 (o Jb 10yl (590 b g LSl alal b )0 (S0 S Gloone (o
el o2l g gy ol (K0 S caoglio SIS (@
! Bl y (S Sl Cooglito pl o 1=V jlo g0 ol (&

S Gl 1y G 9 9 9 3T By ol ! Lo (A

SusS’ 05 W |y Lo (g yhas b ceuidls 93095 310 30 (51 i 43T oo 40 1y (&

S ey [y 393 95lg0 43 bgy po (S S loe bglas

S iy 1y e (glla 4l S s oo 41l dxi Sy (il

Gﬁ.&n 3}‘&‘@ 6‘4.‘4\.53 )lg 99 (&

A

el 00,5 Cad Jguar S
wamlod 1) Joua (nl yo JB bl (I

1(A) |

V(v)

A

&l O

ML‘M d.f.mlz.n |) UL») Cmslﬁ.n (u

$30,5 +1uc ol Kol LG g z, B Lod A Sl wl g mSIl s

2U 3 aey0 YO L8108 0 0ylg F g9y )00 4 g wiyle 1,8 b 31 (b Aol o ply glalai b g0

sl F iy S g0 3,13 o0 41 45 (519 5 e ALSN 1558 s 4y ke (3l 9 00,5 o5 [y (553 (5 i1

Pl 1 & o=au0

)b 0,05 (v jgol cuslusg | Nomreyar.com




Ald

Ul g

fcfm

Vo

q . . . . . T . N
by 1y =l Jho plp glalais b, 51O 1y 0,lg (S uSIl glag s wiu |y JSB 50

2

20cm 1Qcm

RN

ql q2 q3

} =)

Vb

Plw Ve el @ glo plo buxo (59 Golmo Jolgd b 5x10 "¢ 83lusl a4 S 2 glabi SO xS0 el

foal (g w0 lo 3550 50 U5 (S0 SN e s bl (o L 51 (S bl 5T loud 29595 e

A

G905 S 0gd o0 Jio B dlats 4 A dladi 3l g = +2me (S Sl b S 1gss (SO Sl loase S (490
ol Ogllao bl +5x107° 3yl JUH ol 5o K S
S iy (65 91 &l i’ (A

Ve -V, (@

\e

Cad b oS (o5 [y (3 Ol (s Aold g o1 jhw laz Wgo 511 (T e g oS 5,00 Wgo SO L Ty (515 ST
...\.35‘5.0 pevEy) 4455.'> C)T 39 ol eﬁ.&é Sidls QT Olxdo J.w.uLu Wi ‘C)T ‘;a).&ﬂ 5L ‘Q}L‘S

A

Y A S9pSIl 60 b axbno gy dbold el 2o £ po pe ¥oolel w e Ldasue ) SO wlxie jI S o | Y
Hb S o0 Jog ) Ao g0 ws ly Cdg Voo Sl cCawl oud & SO STl 60 Cul g o (o b Cwols
2
- c . .
(£0=8x107 =) ogdisn (959 S0 wiz 0515
.m
V| 538 e 1 (S0 S L lgS Wi e ol 50 0,08 (0 sl Sy 3l Al /0 e 4 ppol PSS by | Y
?AJS@
\ . . Ry o .l . S
l(Ak .MMWUR— w.w"’g\‘suwgmqbﬁﬁﬁ)ﬂéw
1
L
i s
i/ Rl
A
2 byl
! /j.-" !
o T -

Pl P 5 o0

6305 Po : b go>

)b 0,05 (v jgol wuslusg | Nomreyar.com




P Ssisd amys b Oles e U9z 9 U jeol US s oylsl

Limyib elig) o el Ulugs | P adhio ol g5 seed Uiiygsz 9 Ul jeol (s 615l
1899 10 / 1® slaisl Ay B Solg ol s (Sl pw 651 juusy G9S jud Gl jo>

yas [meo oAzoo :)lalsl Oicln

1999110 (luand Jiw Jol Cigi e ol cliw ST

%

\ A%BAQOSU‘ASA\QM/\ /
230 :Laol L 4go J=o guas sloasl Ly
Sl (o 5,5 (o i (o Slawe (|9
‘,T() J)9A).Q
Ca...u).)l.; (u CAM)\)U (u CA....J).)L; (u C«m)ol.; (;D.” Y
~,Y& »))5.4).@
(023530 ey Lo (G g 92y) 500 ol b (S nSUl L cnl A5 095 oo Ll (0l o)l s ;K00S4 la ) lla(ad! | Y
Cgmie blo, S 0T Bau S omile J31o 0 el yao Lla, J51s 40 S Sl lae aSo! s 4 eol )b wlislesl 3.b (o
(1) 5,5 aalys a1y Lo 25,31 3, 31 6,k b 5 3 alss Sio (S0 Gline w33 os
f
Y0 (o Y (& I
0yed * 0 3,90 ;0
g=ne—>1x10°=n(1.6x10 ") > n=6.25x10"" 4
Kq® %
_
r
3 5
o Kaa, K(AQ)(ACI):qu2 15
2 r r 16r° 16
o).od\,a lnj.)bo).o.;‘,a Jj“b}
il pleal ¥ o VL A
Kag,q, Kaq,q, q, 9
— 2 - 2 7T ==
r12 l’13 qZ 4
Y0 ué})wws 0 yod <0 @LQJ U‘P AN A.E.:‘)Qam
K 9x10°)(5x10° N q
E,=E = ?:(x )(><2 ) _ 500
r 9x10 C
N
E, = Eq + E_q =1000—
C
0 yoo 0 ,aje.la:’>5 0 Jj‘.la:}o).oj 0 L:a)l.').'l u.\..»oél.wua.au.u
W, =-AU - AU = -5x10") Yo
FXD aled ol 5 0505+ s (I
AU =gAV — -5x10°=2x10 AV — AV = -25v
FXD ales el 5 0505+ 0 ala, (0
Sl (65 (rals Jasly s il o5 cud b sl (S sl L Ak
0)4.3’,70 r&‘&f;@

JU 0305 (g jool caslusg | Nomreyar.com




A=12m?

\Y
Ke,A 5x8x10 " x12 "
= = — = 96x10°F
d 5x10
q s
C=——q=96x10"x200=19.24C
v
oyod ) (2ld el (dem)y g oyed ) pgo >
1=, g=4x05=2cC ¥
t
oo+ 2l by g oyed 0 aba,
v
R, = — 1
2
RV
‘o3
R, 2
R, 3

o;«s‘,a r!j.wbj‘,va rﬁjést‘.‘a}

iR b pligy : A=ua0 S3lgils pL g PL 04a3F o: o Ro2

JU 0305 (g jool caslusg | Nomreyar.com






